Анализ на решението на задача
ПОЗНАЙ ЧИСЛОТО

В математиката такава редица се нарича аритметична прогресия.


Предложеното решение е следното:
· Въвеждаме 3-те числа в променливите а, b и c.
· Подреждаме ги във възходящ ред: a<b<c.
· В променливата step записваме по-малката стойност от разликите: 
b-a и c-b. Тя се нарича стъпка на аритметичната прогресия.
· В цикъла

   d=a;

   while( d == a || d == b || d == c ) d += step;

·    намираме едно печелившо число, което е най-голямото или единственото.
· Проверяваме дали имаме и второ печелившо число:
if (d>c)k=2; else k=1;

   switch(k)

   {

    case 1:cout<<d<<endl;break;

    case 2:if(a-step>0)cout<<a-step<<' '<<d<<endl;

           else cout<<d<<endl; break;

   }
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